
 

Prénom : ……………………………………                                 PLAN DE TRAVAIL 4/4                                             Période 4 / mars 2020 

 GRAMMAIRE 

Souligne le verbe en rouge et entoure le sujet en 

bleu. 

Infinitif du verbe 

Cette nuit, la chouette chasse près du parc. ………………………………… 

Pendant ce temps, les mulots se cachent sous les hautes herbes. ………………………………… 

Et le chat attend tranquillement dans l’obscurité. ………………………………… 
Tout d’un coup, un nouveau prédateur arrive tout doucement. ………………………………… 
Il est énorme ! ………………………………… 
Il me fait terriblement peur ! ………………………………… 

 

NUMERATION 

Calcule 
19 + 15 =  37 – 17 = 

58 + 20 = 91 – 20 =  

147 + 50 = 103 – 9 = 

5 x 10 = 7 + 7 + 20 = 

3 x 11 = 15 + 15 + 100 = 

4 x 20 = 100 + 100 +10 = 

 

Pose et calcule 

1 chiffre dans chaque carreau 
28+8+13 =…… 86+13 = …… 61+15+20 = … 

 

 

Ecris en lettre 
98 …………………………………………………….. 
116 ……………………………………………………. 
367 ……………………………………………………. 
677 ……………………………………………………. 

 

 CONJUGAISON 

Conjugue les verbes au présent. (Utilise ton cahier de règles noir pour t’aider.) 
 

Nous (vouloir) …………………………………… faire germer une graine de haricot. 

La maitresse (devoir) …………………………………… acheter du terreau, des graines et un pot. 

En premier, tu (prendre) …………………………………… un pot dans lequel tu (verser) ………………………… 

du terreau. 

Ensuite, mes camarades (tasser) …………………………………… bien la terre avant de semer. 

Enfin j’ (arroser) ……………………………….. mon plant de haricot. 

Naomie et moi (avoir) ……………………………….. hâte de voir le résultat. 

Tous les jours, les élèves (venir) ……………………………….. observer l’évolution de la plante. 

« Vous (être) ……………………………….. des vrais jardiniers ! » dit la maitresse. 



 

Prénom :                                                                   PLAN DE TRAVAIL 4/4                                                      Période 4 / mars 2020 

GRAMMAIRE 

Souligne le verbe en rouge : 

- La chouette chasse dans le parc. 

 

- Le mulot se cache dans les herbes. 

 

- Le chat attend sa proie. 

 

- Un nouveau prédateur arrive. 

 

CALCULS en ligne 

 

7 + 7 = ……                  12+ 8 = ……              25 + 5 = …… 

 

15 - 5 = ……                 16 – 4 = ……             18 – 2 = …… 
 

2 x 2 = ……                 3 x 1 = ……               5 x 4 = …… 
 

2x 10 = ……                 2 x 0 = ……              2 x 7 = …… 

 

 

CALCULS posés 

Pose et calcule. 

1 chiffre dans chaque carreau 
28+11 =…… 45+ 36 = … 

 

CONJUGAISON 

Conjugue les verbes au présent. (Utilise ton cahier de 

règles pour t’aider : être, avoir, les verbes en « er ») 

 

Le chat(sauter) ……………………………………. sur le lit. 

 

Les chats (être) …………………………………… dans le jardin. 

 

Vous (avoir) …………………………………… peur des chats noirs. 

 

Tu (être) …………………………………… bien prudent. 
 

 


